

817 der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des
Bundesrates

Beschluß des Nationalrates vom 25. Oktober 1972, betreffend ein Abkommen zwischen der Republik Österreich und der Arabischen Republik Ägypten betreffend die Entschädigung österreichischer Interessen samt Durchführungsprotokoll und Briefwechsel; Druckfehlerberichtigungen zur deutschen Übersetzung in 394 der Beilagen

Der Nationalrat hat anlässlich der Beschlußfassung im Gegenstand folgende Druckfehlerberichtigungen zur deutschen Übersetzung in 394 der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nationalrates, XIII. GP, vorgenommen.

1. Im Art. V Abs. 1 lit. b des Abkommens hat es statt "Ausgabe" richtig zu lauten "Ausgaben";
2. Im Art. 2 lit. b des Durchführungsprotokolls hat es statt "Vermögenschaft" richtig zu lauten "Vermögenschaften";
3. Im Art. 5 Abs. 1 2. Satz des Durchführungsprotokolls hat es statt "Einreichung" richtig zu lauten "Erreichung";
4. In dem Formular, betreffend eine Bescheinigung (Seite 11 394 d.B.) ist in der vorletzten Zeile nach den Worten "gez. Herr/Frau/Fräulein" das Wort "Unterschrift" anzufügen.
5. Im 2. Absatz des Briefes vom 23. Dezember 1971 (Briefwechsel, Seite 15, 394 d.B.) hat es statt "Interessenten" richtig zu lauten "Interessen".